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Ata n°. 09/2021

Sessão Ordinária do dia 15 de Março de 2021

Aos quinze (15) dias do mês de Março de 2021, às oito horas (ShOOmin), reuniram-se ordina
riamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primave
ra do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera rf. 300, Primavera II. Os Se
guintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de
Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora
Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luis Perei
ra Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior, Vereador Sér
gio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da
Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presi
dente, Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quòrum e declarou sob a proteção de Deus
aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Re
gimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumi
da, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos tra
balhos, a fim de ser lida e submetida á aprovação do Plenário". O Presidente colocou em vota
ção a dispensa da leitura das Atas da Sessão Ordinária do oito (08) dias do mês de Março de
2021 e Extraordinária do dia doze (12) de Março de 2021. Resultando APROVADA a dis
pensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação as Atas da Sessão Ordinária do oito
(08) dias do mês de Março de 2021 e Extraordinária do dia doze (12) de Março de 2021. Re
sultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Renato Caza

nelli Júnior, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta,
como segue: Indicação ii" 135 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que
seja realizado a Construção de um Ecoponto no Bairro Condomínio Pioneiro. Indicação n°
152 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado a Revitaliza
ção da Avenida Califórnia. Indicação n° 153 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto:
Solicito que seja realizado a Revitalização da Avenida São João. Indicação n" 154 de 2021
de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado a Continuação da Revitali
zação da Avenida Cuiabá. Indicação n° 155 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto:
Solicito que seja realizado a Troca da Iluminação do Bairro Castelândia por Iluminação de
LED. Indicação n° 184 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Contratação de
Agente Comunitário de Saúde em caráter emergencial. Indicação n" 198 de 2021 de autoria
da vereadora Giovana com coautorias:Karla da Saúde e Wanessa Mello. Assunto: Implanta
ção do Programa Melhor em Casa. Indicação n" 16 de 2021 de autoria do vereador IlTemar.
Assunto: Indicação para que se faça a aplicação de lama asfáltica no Bairro Padre Onesto
Costa. Indicação n° 56 de 2021 e autoria do vereador IlTemar com coautorias: Renato do
Sindicato Rural e Sérgio Crocodilo Assunto: Construa uma Pista com adequada pavimenta
ção para a prática de Caminhada e equipamentos esportivos para a prática de exercícios físi
cos na Zona Rural na Escola Municipal Santos Drummond de Andrade na MT, 130 Km 75 naV,'
comunidade gaúcho. Indicação n" 71 de 2021 e autoria do vereador IlTemar com coautorias:
Renato do Sindicato Rural e Sérgio Crocodilo Assunto: Seja implantado estacionamento dia
gonal enfrente a Câmara Municipal, na Av. Primavera no Bairro Primavera II. Indicação n°
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195 de 2021 de autoria do vereador Zancanaro. Assunto: Viabilizar tratativas com o governo
do estado e com o municipio de Campo Verde para melhoramento da rodovia MT 486, após a
Vila Uniào, conhecida popularmente como estrada da Fazenda Galheiros. Indicação n° 196
de 2021 de autoria do vereador Zancanaro. Assunto: Conceder benefícios de isenção, abati
mento e ou parcelamento do ISS e do Alvará no primeiro ano para o profissional liberal recém
formado e ou que pela primeira vez pretenda se estabelecer no mercado. Indicação n" 74 de
2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito que seja realizado atendimento itine-
rante de saúde no assentamento São Gabriel. Indicação n° 146 de 2021 de autoria da verea
dora Karla. Assunto: Solicito que se faça a aplicação de lama asfáltica na Avenida Ypê, pin
tura de meio fio e quebra-molas, diminuir as depressões no asfalto. Indicação n" 172 de 2021
de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja realizada a sinalização da Ave
nida Dom Aquino próximo ao IFMT. Indicação n" 179 de 2021 de autoria do vereador Luis
Costa. Assunto: Solicito que a Prefeitura de Primavera do Leste desenvolva o projeto de lei.
Renda Família. Indicação n" 181 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Que
seja realizada em Primavera do Leste a desinfecção das ruas com a lavagem, tendo a ação
como medida para conter o avanço do Coronavirus (covidl9). Indicação n° 182 de 2021 de
autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja incluído no kit Covid-19 que está
sendo entregue a população de Primavera do Leste, a Vitamina D e C. Indicação n° 183 de
2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Que seja ofertado um aumento na remune
ração em cargos dos profissionais da saúde, que estão trabalhando nesta Pandemia. Indicação
if 188 de 2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto: A possibilidade de realização de
Btitz educativas para o correto descarte do óleo de cozinha. Indicação n" 189 de 2021 de au
toria do vereador Manoel. Assunto: A necessidade de adquirir-se uma máquina específica
para utilização na retirada e transplante de árvores adultas. Indicação n" 194 de 2021 de auto
ria do vereador Renato com coatorias: Karla da Saúde e Sérgio Crocodilo. Assunto: Solicita
ção de recuperação de vias públicas no Bairro Primavera II, no Município de Primavera do
Leste-MT, vendo que o mesmo está com vários buracos e sem a cobertura de manta asfáltica
quase por completo. Indicação n" 197 de 2021 de autoria do vereador Renato do Sindicato
Rural com coautoria: Luizinho Magalhães. Assunto: Solicitação de recuperação de vias pú
blicas no Bairro Jardim das Américas no Municipio de Primavera do Leste-MT, vendo que o
mesmo está com vários buracos e sem a cobertura de manta asfáltica quase por completo. In
dicação n" 180 de 2021 de autoria do vereador Sérgio Crocodilo. Assunto: Solicito a conti
nuação do asfaltamento da Rua Alfredo Lorenzzon até a Rua Luiz Antonio Verona, localizada
no Parque Industrial. Indicação n° 190 de 2021 de autoria do vereador Sérgio Crocodilo. As
sunto: Solicito que seja colocado um (1) poste de iluminação na praça da Vila Popular. Indi
cação n" 169 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicitamos que seja
realizado a substituição de todas as lâmpadas queimadas dos postes em todo o curso da Rua
Olivério Porta. Indicação n" 185 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto:
Solicitamos que seja realizado a limpeza e verificada a iluminação na Rua Flor de Maio no
Bairro Condominio Pioneiro. Indicação n" 186 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Za
natta. Assunto: Solicitamos que o município por meio de parceria com o Governo Estadual
realize tapa buraco e ainda roçagem na MT 130 no Trevo da Carazinho. Indicação n° 191 de
2021 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Indicando a revitalização do Campo de Fute
bol no Assentamento Novo Progresso. Indicação n" 192 de 2021 de autoria da vereadora Wa-
nessa Mello. Assunto: Solicito que seja realizada pintura de faixa de pedestre na Avenida Ipê,
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entre os cruzamentos com as ruas Jequitibá e Tapuirí, no Jardim Atlântico. Indicação n° 193
de 2021 de autoria da vereadora Wanessa Mello. Assunto: Solicito que seja realizada a cons
trução de banheiros e instalação de bebedouros na Praça Odila Filomena Isotton Marcon, lo
calizada no Poncho Verde I. Indicação n° 178 de 2021 de autoria do vereador Luiz Maga
lhães. Assunto; A criação de um Auxilio Emergencial Municipal, para atender as classes afe
tadas por causa da pandemia CORONAVÍRUS. Moção de Aplausos n° 001 de 2021 de auto
ria do vereador Luis Costa com coautorias: Enfermeira Giovana, Inspetor Adriano, Karla da
Saúde, Kinha Juriti, Luizinho Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato do Sindicato
Rural, Sérgio Crocodilo, Tayllan Zanatta, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir, Wanessa Mello e
Inspetor Zancanaro. Assunto: Moção de Aplausos para o Senador, Wellington Antônio Fa
gundes. Projeto de Lei Ordinária ii" 1109 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. As
sunto: Altera a redação da Lei Municipal n° 1,569 de 14 de agosto de 015 de Primavera do
Leste e dá outras providências. Que dispõe sobre a Política de Apoio e de Fomento ao Esporte
no Município de Primavera do Leste, Projeto de Lei Ordinária n" 1117 de 2021 de autoria
do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Município de Primavera do Leste a Receber
Imóvel, a Título de Antecipação de Área Institucional a ser compensada em Futuros Lotea-
mentos, bem como a Receber Doação de Projeto Arquitetônico e dá outras providências. Pro
jeto de Lei Ordinária n" 1118 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autori
za o Poder Executivo a celebrar Termo de Convênio com o Município de Poxoréu/MT, e dá
outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 1102 de 2021 de autoria do Executivo Mu
nicipal. Assunto: "Altera o Artigo 10-A da Lei n° 1.216 de 13 de abril de 20II do Município
de Primavera do Leste/MT. Que dispõe sobre o programa municipal de estagiários." Projeto
de Lei Ordinária n® 1107 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a re
dação da Lei Municipal n° 1.763 de 05 de novembro de 2018 de Primavera do Leste e dá ou
tras providências. Lei que trata da concessão de auxílio a atletas amadores e profissionais do
município. Projeto Emenda à Lei Orgânica n" 025 de 2021 de autoria do Executivo Muni
cipal. Assunto: "Altera o Artigo 58 da Lei Orgânica do município de Primavera do Leste/
MT". Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou a Se
gunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores ve
readores. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (09;47) A vereadora
deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi
co em geral. Iniciou o discurso defendendo as indicações de sua autoria. Enfatizou o mutirão
realizado no Assentamento Novo Progresso juntamente com a secretaria de obras. Ressaltou
os buracos nas estradas no Assentamento Alto Paraíso. A parte do vereador Iltemar. Infor
mou ser uma preocupação do colega Luiz Carlos. Parabenizou o Prefeito Nelson Pain pela
preocupação com a comunidade. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Pediu apoio ao Pre
feito em prol da comunidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valde
cir Alvetino da Silva (13:26) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vere
adores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso agradecendo a Deus
pela oportunidade. O vereador fez considerações aos familiares que perderam seus antiqueri-
dos. Salientou que os parlamentares precisam focar na pandemia, discorrendo sobre o decreto.
A parte do vereador Luis Costa. Disse ter recebido ligações de denúncias deixando os fis
cais malucos. O vereador pontuou criticas com os bares que ficam aberto, questionando que a
lei tem que ser cumprida para todos. A parte da vereadora Vanessa. Ressaltou ter recebido
ligações de denúncias, questionando a falta de conscientização das pessoas. Citou um exem-
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pio, lamentando os fatos discutidos. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu a
parte dos colegas. Disse ter visto os Fiscais, CMTU e Policia Militar nas ruas, pontuou ser só
Deus para dar o livramento. Defendeu indicações de sua autoria. Complementou a fala do co
lega Iltemar. A parte do vereador lltemar. Informou que a pedido do Presidente estão profe
rindo de duas em duas indicações na pauta. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Ex
pressou felicidade e parabenizou os pares pela preocupação em prol do desenvolvimento do
município. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Melo.
(24:36) A vereadora deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou o discurso lastimando os óbitos vitimas pela covid-19.
Expressou sentimentos a família do Sargente Leite. Frisou algumas considerações de consci
entização da população mediante a covid-19. Salientou ter assistido um vídeo na internet o
qual lhe tocou bastante, discorrendo-o. Proferiu ser esperita e que é admiradora da palavra. A
parte do vereador Valdecir. Citou uma passagem da Bíblia. Retomou a palavra a vereado
ra Vanessa. Agradeceu o colega pela explanação da mensagem. Frisou que precisam buscar a
Deus pôs, suas mãos estão pesando sobre o povo. Expressou felicidade por ter sido atendido
suas indicações, discorrendo-as. Almejou uma ótima semana e saúde a todos. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (32:30) O vereador deu boa
dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em ge
ral. Enfatizou esclarecendo sua ausência nas duas últimas Sessões, divido o contagio da co-
vid-19 e que não concedera a parte. Discorreu o trâmite do tratamento da covid-19, não ha
vendo nenhuma complicação em sua recuperação. Expressou condolências aos familiares que
perderam seus antequeridos pela covid-19 e que tem algum familiar na Uti. Agradeceu seu
médico particular doutor Ciro Gaviole por tratá-lo. Ressaltou não ter feito uso da medicação
do estado e sim foram todos particulares. Esclareceu que as informações é somente para regis
tro. Ressaltou defendendo indicações proferida pela seu Assessor. Enfatizou que conversou
com a secretaria de saúde a qual lhe informou que seis unidades estão com falta de cadeira de
Rodas. O parlamentar expressou preocupação pedindo providências para aquisição das mes
mas. Mencionou as reclamações e criticas através do seu posicionamento em relação ao apa-
dreamento político, advindo do partido do MDB partido do Prefeito e do Presidente da Câma
ra. Citou uma matéria no Jornal demostrando preocupação com as nomeações de compadrio.
O vereador expressou o seu posicionamento e ponto de vista em relação a matéria. Proferiu
que cumprira suas promessas de campanha e que seu dever é fiscalizar. Enunciou que irá en
caminhar denuncias ao Ministério Publico Estadual, também a Prefeitura Municipal, Câmara
Municipal, enviara uma cópia ao Tribunal de Contas do Estado do Mato Grosso, Ordem dos
Advogados do Brasil para que se manifeste, assim como também para o Jornal de Primavera.
Discorreu o seu objeto e posicionamento, mediante ao envio da documentação aos órgãos
competentes. Frisou ser um caso clássico de nepotismo cruzado, na sua concepção. Proferiu a
postura do vereador Manoel, mediante as suas nomeações. Enfatizou a disponibilidade da do
cumentação para os pares da Casa. O parlamentar destacou a sua postura, criticas e questiona
mentos com os fatos citado pelo mesmo. Reiterou sua fala na primeira Sessão do primeiro dia
do ano. Reiterou suas criticas e questionamentos, proferindo se recusar que tudo seja normal.
Proferiu parabenizando os trabalhos dos parlamentares na Casa. Fez uma citação em relação a
vacinação ante apadreamento. Reiterou reforçando seu posicionamento em relação as denun
cias. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Eltoii Baraldi. (44:06) O verea
dor deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú-
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blico em geral. Ressaltou agenda com muita produtividade. Enfatizou os trabalhos das quatro
equipe no interior. Informou para os colegas a realização dos tapas buraco na MT-130. Dis
correu que a concessão sai logo e que eles assumam o compromisso do asfalto da MT-130.
Salientou as dificuldades que estão tendo com o período das chuvas. Enfatizou sobre as obri-
gatoriedades dos Loteadores com o prazo de durabilidade dos asfalto. Proferiu com o custo
alto que Primavera tera com os recapeamentos pela cidade. Pediu o apoio dos pares em esta
rem cobrando o Executivo. Dirigiu-se ao colega Adriano que ele está certo mediante suas de
nuncias, pôs é dever do vereador. Enalteceu os trabalhos administrado pelo Presidente e de
sua esposa. A parte da vereadora Karla. Enalteceu a pessoa da senhora Sibeli e seu trabalho
prestado de anos no órgão publico. Retomou a palavra o vereador Elton. Pontuou o seu po
sicionamento respeitando as nomeações dos Gestores. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala
vra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (49:19) A vereadora deu boa dia a todos, cum
primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou es
tarem vivenciando um momento atípica no mundo e que precisam exercer o papel de verea
dor. Proferiu na condição de enfermeira as festas clandestinas deveriam ter punição, citando
exemplos. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-as cada uma. Pediu apoio dos
pares reforçando suas reivindicações. Enfatizou a urgência da contratação das agentes da saú
de. A vereadora defendeu a importância do transporte sanitário e da clinica oftalmològica. Pe
diu um minuto de silêncio em respeito as vitimas da covid-19. Lastimou expressando senti
mentos as famílias do Sargento Leite e do senhor Hélio vitimas da covid-19. Citou comple
mentando a fala do colega Adriano, em relação as percas. Informou que tudo dentro dos crité
rios médicos e humanos estão sendo feito na UPA. Pediu a Deus proteção em nome de todos.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (1:00)
O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen
tes e o público em geral. Iniciou o discurso agradecendo a Deus pela oportunidade. Ressaltou
que as águas de primavera tomou birra do vereador, que nem os buracos estão tampando mais.
O vereador citou exemplos como é feito o material para tapa os buracos. Mencionou não ser
trabalho de vereador e sim da empresa responsável. Lastimou expressando sentimentos pelas
percas das vitimas da covid-19. Parabenizou os trabalhos realizado pela colega Giovana e
toda equipe da Upa. Pediu para a fiscalização fiscalizar a quantidade de pessoas ao visitarem
seus parentes na UPA, para evitar o contagio do vírus. Enfatizou que teve a oportunidade de
atender os pequenos produtores da Nova Poxoreu. O parlamentar convidou os colegas para
participarem dos mutirão. Disse ter recebido uma ligação do Assentamento da São Gabriel em
decorrência do caos que se encontra a região devido o periodo chuvoso. Proferiu a visita que
fez na ponte do Rio Café, juntamente com a sua assessora Lu. A parte do vereador Elton.
Disse esta atrás de alguns produtores para realização das parcerias. E que a Prefeitura Já dis
ponibilizou as vigas. Salientou a importância da construção da ponte na região. Retomou a
palavra o vereador Iltemar. Discorreu que já foram feito a sondagem e as ligações de saide
e entrada que tem a região. Parabenizou as revitalização na região da entre rios. Pronunciou
que precisam visitar a região da São Gabriel. A parte do vereador Elton. Esclareceu o maior
problema que a região tem é a falta dos cascalhos. Discorreu a luta que tiveram com os ex-
Vereadores na gestão passada para fazerem os cascalhamento na região. Que o certo e asfaltar
a região. Discorreu o cronograma que a secretaria de obras tem. Retomou a palavra o verea
dor Iltemar. Propôs realizarem um projeto de lei de desapropriação de cascalheira. A parte
do vereador Elton. Informou para o colega que o projeto é proferido pelo Executivo. Reto-
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moii a palavra o vereador Iltemar. Dispõe cobrar o Executivo para que encaminhe o proje
to. Expressou revolta com a situação da região. A parte do vereador Valdecir. Informou
para o colega que o problema é falta do cascalho. Parabenizou o colega pela iniciativa. Profe
riu ser um absurdo o produtor não ceder o cascalho para o município. A parte do vereador
Eltoii. Pontuou que o vereador teve conhecimento dos problemas quando era secretário de
obras. Pontuou ser a mesma situação no assentamento. Retomou a palavra o vereador Ilte
mar. Dirigiu-se ao colega Renato pedindo apoio. Nominou o senhor Neguim Pele. Frisou que
o Presidente Bolsonaro tem até medo de fazer o trabalho. Reiterou os problemas pela falta de
cascalho. Pediu o apoio dos quinzes vereadores em prol do assentamento. Parabenizou o se
nhor Ademir pela conquista. A parte do vereador Elton. Parabenizou o senhor Cezar Leal
por doar os cascalhos. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Enalteceu a pessoa do senhor
César Leal e seu comprometimento ao doar cascalho. Fez algumas considerações, pontuando
a doação dos cascalhos advindo do empresário. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador José Paulo Zancanaro. (1:11) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou a fala posicionando
o pensamento a Deus em gratidão. Expressou sentimentos as famílias que perderam seus ante
queridos pelo covid-I9. Pediu conscientização das pessoas ao combate da covid-19. Ressaltou
que o Hospital Jardim Cuiabá fechou as portas do atendimento de emergência devido a lota
ção. Pediu esclarecimento sobre o andamento da Moção de Aplauso em pauta. O Presidente
esclareceu a dúvida do colega Zancanaro. Lastimou a morte do amigo Sargente Leite e de to
dos vitimas da covid-19. Defendeu as indicações da sua autoria, discorrendo-as. Parabenizou
os colegas pelos trabalhos realizados na zona rural. Pediu uma atenção especial do Executivo
e dos pares em prol dos agricultores que ficam após a Vila União. A parte do vereador Ilte
mar. Esclareceu na condição de coordenador na secretaria tinham grandes problemas com
fata de maquinários para atender a região. Ao ser nomeado como secretário de obra fez uma
parceria com o município de Poxoreu. A parte do vereador Elton. Ressaltou que refizeram a
parceria se mantendo o mesmo método de atendimentos. Retomou a palavra o vereador Za-
canaro. Ressaltou a situação do Profissional Liberal que tem que pagar antecipado a Prefeitu
ra a titulo de alvará e Inss presumido o valor de quatro mil reais. Pediu apoio dos colegas para
cobrar o Executivo que revê essa situação, citando alguns exemplos. A parte do vereador
Renato. Salientou a importância da iniciativa do colega. Pontuou o seu posicionamento em
relação a citação. Retomou a palavra do vereador Zacanaro. Esclareceu para o colega que
esteve fora em decorrência por acompanhar o seu irmão em consultas médicas. Colocou-se a
disposição de todos caso queira fazer parte da matéria. Complementou a fala da colega Giova-
na, em relação as contratações. Parabenizou o Prefeito pelas contratações e o senhor Henrique
por sempre atender os vereadores quando necessário. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala
vra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (1:21) A vereadora deu boa dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o
discurso agradecendo a Deus pela oportunidade. Lastimou as grandes percas nos últimos dias
vitimas da covid-19. Expressou sentimentos aos familiares que perderam seus ante queridos
vítimas da covid-19. Ressaltou conscientização da população mediante as doenças. Pontuou
doença do pai da sua assessora. Proferiu o clamor advindo pelo Padre Denes, parabenizando-
o. Enunciou oração para todos vítimas da covid-19 e demais doenças. Reiterou o pedido de
conscientização a população e amor ao próximo. Parabenizou toda equipe da Upa em modo
geral. A parte do vereador Iltemar. Ressaltou preocupações com seus ante queridos enfer-
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mo. Enfatizou o caos da covid-19. Retomou a palavra a vereadora Karla. Reiterou as preocu
pações dos agentes da saudê que estão a frente da covid-19. Agradeceu o convite do colega
Renato para participar do evento Estradeiro Prosoja. Defendeu a indicação de sua autoria, dis-
correndo-o. Pontuou a fala do colega Adriano, complementando. Reiterou defesa a pessoa da
senhora Sibele e seus trabalhos em prol ao município. Pediu a todos orações em prol aos en
fermos e familiares, expressando sentimentos e emoções. Parabenizou toda equipe da vacina
ção. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (1:29) O ve
reador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Iniciou o discurso enfatizando audiência publica online, proferia na sexta-
feira, nominado alguns participantes. Parabenizou o Prefeito Nelson Pain pelo seu aniversário.
Relatou que audiência foi muito produtivo. A parte do vereador Iltemar. Esclareceu a situa
ção da região do Vale do Sonho. Retomou a palavra o vereador Luís. Expressou felicidade
pelas informações advinda do colega. Discorreu agenda com o Deputado Federal doutor Leo
nardo em relação ao tratamento precoce. Proferiu sobre as citações em sua emenda. Disse ter
emitido mais uma vez um Oficio ao senhor Prefeito. O vereador pontuou o seu objetivo ao en
caminhar o oficio. Frisou que não participara das reuniões no comitê quando não haver um
médico especializado. Pontuou os recursos que o município tem para atender os setores públi
cos. Agradeceu as agentes que atendem na UPA. Informou para as autoridades que podem vi
sitar o tratamento da covid-19 na UPA. Parabenizou o Padre Denes por utilizar a fê. Citou
complementando a fala do colega Valdecir. Relatou o término do seletivo. Questionou a ter
ceirização da empresa Mr. Pontuou a realização de uma auditoria sobre à empresa citada. Ci
tou o valor de um plantão, questionando a falta consideração com o profissional. Citou as con
tratações na cidade de Goiânia como exemplo. Destacou o seu posicionamento mediante a fal
ta de respeito e considerações com os profissionais da área da saúde. Lastimou a morte do co
lega Sargente Leite. Reiterou reforçando o apelo em prol aos profissionais. Citou as contrata
ções no Lar do Idoso como exemplo. Proferiu ser uma vergonha o trâmite do Decreto. Ressal
tou que fosse melhor o Prefeito não fazer o Decreto. Citou as normas do Decreto na cidade de
Barra do Garça, como exemplo. Expõe o seu ponto de vista e posicionamento em relação ao
Decreto. Citou questionando o edital n°. 003. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve
reador Luiz Carlos Magalhães Silva. (1:43) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou a fala lamentan
do as percas nas últimas semana pela covid-19. Expressou sentimentos aos familiares pelas
percas. Discorreu o seu pensamento em relação aos discursos dos colegas. Citou a reunião re
alizada na sexta-feira em relação aprovação do projeto para adquirir o consórcio para as vaci
nas. Disse que jamais irar desrespeitar qualquer opinião dos pares. Esclareceu sua tristeza em
relação ao posicionamento advindo dos colegas. Citou algumas cidades como exemplo de de
senvolvimento e crescimento nos últimos anos. Proferiu sobre a situação e formas de adminis
tração do Poder Executivo. Concedeu a disponibilidade a parte para as colegas da área da saú
de. Discorreu o numero de Leito de Uti no município. A parte do vereador Zancanaro. De
fendeu as compras de medicação e oxigênio e também as contratações de pessoas para atender
toda área do setor publico em especial área da suade. Retomou a palavra do vereador Luiz.
Agradeceu o colega pela parte. Passou informações para os pares sobre as quantidades de pes
soas contratadas no setor publico do Executivo. Destacou defesa respeitando o posicionamen
to de todos os colegas em especial o colega Adriano e Luis Costa. Pontuou para os colegas o
seu dever como Líder do Prefeito. A parte da vereadora Giovana. Ressaltou para os pares
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informando-os a quantidades de pessoas de regiões vizinhas que estão atendendo. Fez alguns
esclarecimentos mediante ao endereço das pessoas. Disse que tem que se organizar para aten
der a todos. Retomou a palavra o vereador Luis. Indagou a colega se o município irá deixar
de arrecadar ou receber por atender as pessoas vizinhas. A colega respondeu que não, citando
alguns exemplos. Retomou a palavra o vereador Luiz. Agradeceu os trabalhos do comitê,
defendendo os Gestores Públicos, Esclareceu que tudo que está acontecendo não é culpa dos
vereadores. Discorreu o papel do vereador defendendo os trabalhos dos pares. Proferiu a sua
opinião em relação a pessoa do Presidente. Citou algumas opiniões de mudanças em relação
aos trabalhos da Casa, citando como exemplo ser um Jardim. Destacou o seu posicionamento
quando assim for Presidente. Defendeu o ex-servidor Alexandre, frisando que o DEM errou
ao destituir ele do cargo. Destacou o seu posicionamento quando assim for Prefeito. Agrade
ceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Valdecir Al-
ventino da Silva que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. As
sim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:54 O vereador deu
boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou o discurso almejando um grande abraço ao seu amigo Nino Beraldi, por ter le
vado um susto saindo em leso. O vereador fez uma previa homenagem a pessoa do colega
agradecendo a Deus pelo livramento. Parabenizou à AOB pela conquista do medicamento
para um colega vitima da covid-19, e agradeceu o primeiro suplente de deputado Federal
MDB, o senhor Valtenir Pereira. Relatou a importância de salvar uma vida, reiterando aos
agradecimentos. Respondeu ao colega que fez citação a sua pessoa e da sua esposa. Disse res
peitar o mesmo pela campanha a deputado federal, pontuando que o faça sua campanha mas,
que o faça pelas suas qualidades e com o tempo saberá separar o joio do trigo. Disse ter ficado
feliz pela citação do colega em relação a citação advinda pela empresa sobre os apadreamen-
tos incompetentes. O vereador esclareceu para o colega as nomeações que foram feita, questi
onando a sua falta de atenção ao citar as informações proferida no jornal. Fez apontamentos
expondo o seu posicionamento em relação as aprovações em concursos. Esclareceu o seu po
sicionamento em relação as suas nomeações, citando e complementando a fala do colega Luiz
Carlos. Fez considerações e esclareceu para o nobre colega o significado de nepotismo cruza
do, O vereador citou algumas nomeações dos cargos ocupados pela senhora Sibele e seu tem
po de trabalho na rede pública. O parlamentar defendeu o profissional da sua esposa, pontuan
do sua formação para conhecimentos de todos. Destacou o seu posicionamento, pontuando a
sua postura na condição de Presidente. Disse para o colega Luiz Carlos que tera o seu apoio se
assim for um dia Presidente. Ressaltou o seu respeito com administração do ex-Presidente,
Enunciou a diminuição do pagamento de FG e pagamentos com combustível. Pontuou o inte
resse do colega e que as mesma não se ofende. As portas da Presidência estará sempre aberta
para o colega e pediu respeito para com todos. Frisou que o colega nunca será desrespeitando,
almejando uma ótima campanha para deputado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Renato Cazanelli Júnior. (2:05) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou a fala lamentan
do as percas nas ultimas semana pela covid-19. Ressaltou que não terão nunca o ideal acalça-
do e que a Câmara nunca sera o suficiente. Destacou o seu ponto de vista e posicionamento
em relação as posturas dos colegas e com os problemas que estão vivenciando. Lastimou a
perca do colega Sargente Leite vitima da covid-19. Propôs uma Moção em sua homenagem.
Pediu para os quinzes vereadores para que possam solicitar ao Executivo Municipal, uma
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ação mais direta em relação ao tratamento da covid-19. Citou como exemplo a ação da Senti-
nela no município. Discorreu como são feito os atendimentos da covid-19, nas unidades. Pro
feriu a exaustão dos profissionais da área da saúde do município e do mundo inteiro. Enfati
zou o número de vítimas na fila de espera, chegando uma hora que o médico tera que escolher
quem vive e quem morre, lamentando a situação. Pontuou a importância das discussões de in
teresse do coletivo da sociedade. Citou os exemplos de politicagem, pontuando o seu ponto de
vista e posicionamento. Ressaltou a sua propositura do Sentinela. A parte do vereador Luiz
Carlos. Citou algumas informações em relação aos sintomas gripais. A parte da vereadora
Giovana. Informou o período de atendimentos da covid-19 nas unidades. Destacou o seu pon
to de vista mediante a falta de segurança das pessoas que são atendidas nas unidades, diri
gindo-se a UPA. Pediu para a população ir na UPA somente quem tiver sintomas. Retomou a
palavra o vereador Renato. Proferiu uma campanha de informatização a sociedade. Reiterou
a estrutura do sentinela para atender a população. Enunciou a falta de medicamento e infraes-
trutura para atender o combate da covid-19. Reforçou a indicação para o tratamento precoce,
pontuando sua eficaz. Destacou o seu ponto de vista e posicionamento em relação a sua cita
ção. Reiterou o pedido para que os empresários utilizam dos médicos para atendimentos dos
seus empregatícios. Reiterou que foram eleitos para aceitarem e que precisam entender que
estão em busca de resultados positivos para a sociedade. Proferiu complementando as citações
das contratações discutidas pelos pares, pontuando exemplos. Enfatizou sobre o programa ad
vindo do Governo do Estado para atender os Bares, restaurantes e setor de eventos. Agrade
ceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da
Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Proje
to de Lei Ordinária n" 1109 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a
redação da Lei Municipal n° 1.569 de 14 de agosto de 015 de Primavera do Leste e dá outras
providências. Que dispõe sobre a Política de Apoio e de Fomento ao Esporte no Município de
Primavera do Leste. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da
Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social, para que de seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 1117 de 2021 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Autoriza o Município de Primavera do Leste a Receber Imóvel, a Título de Anteci
pação de Área Institucional a ser compensada em Futuros Loteamentos, bem como a Receber
Doação de Projeto Arquitetônico e dá outras providências. O Presidente encaminhou para as
Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para
que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n° 1118 de 2021 de auto
ria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Con
vênio com o Município de Poxoréu/MT, e dá outras providências. O Presidente encaminhou
para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Obras, Serviços Públicos e Segu
rança Publica, para que de seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n" 001 de
2021 de autoria do vereador Luis Costa com coautorias; Enfermeira Giovana, Inspetor Adria
no, Karla da Saúde, Kinha Juriti, Luizinho Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato
do Sindicato Rural, Sérgio Crocodilo, Tayllan Zanatta, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir,
Wanessa Mello e Inspetor Zancanaro. Assunto: Moção de Aplausos para o Senador, Welling-
ton Antônio Fagundes. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A pala
vra do vereador Luis Costa. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância.
Agradeceu a participação dos colegas como coautores. Parabenizou o homenageado pela Mo
ção de Aplausos. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da matéria.
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pontuando a sua importância. Enalteceu o colega pela iniciativa. Agradeceu a participação
dos colegas como coautores. A palavra da vereadora Vanessa. Discutiu a propositura da
matéria, pontuando a sua importância. Agradeceu o Senador pela consideração a sua pessoa,
considerando-o como um pai. Enalteceu o colega pela iniciativa. Agradeceu a participação
dos colegas como coautores. A palavra da vereadora Giovana. Discutiu a propositura da
matéria, pontuando a sua importância. Enalteceu o colega pela iniciativa. Agradeceu a partici
pação dos colegas como coautores. Destacou o seu posicionamento em relação a homenagem
ao Senador. A palavra do vereador Renato. Enalteceu o colega pela iniciativa. Discutiu a
propositura da matéria, pontuando a sua importância. Fez alguns esclarecimentos advindo da
gestão do ex-Prefeito Érico. A palavra do vereador Luis Costa. Ressaltou a importância da
citação feita pelo colega. Expõe a postura do Senador com ex-Gestores. Propôs ao Presidente
encaminhar um convite para os ex-Gestores para participar da entrega da Moção. A palavra
do vereador Valdecir. Enalteceu o colega pela iniciativa. Discutiu a propositura da matéria,
pontuando a sua importância. A palavra do vereador Wellis. Enalteceu o colega pela iniciati
va. Destacou a propositura da matéria, pontuando a sua importância. Pediu o apoio dos pares
para aprovação da matéria. A palavra do vereador Valdecir. Complementou a importância
da homenagem para com o Senador. Enalteceu a pessoa do Senador. A palavra da vereadora
Vanessa. Informou que a recepção e o carinho no Plenário é advindo do Presidente Bolsona-
ro. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação absolu
ta, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei Ordinária n" 1102
de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: "Altera o Artigo 10-A da Lei n° 1.216
de 13 de abril de 2011 do Município de Primavera do Leste/MT. Que dispõe sobre o progra
ma municipal de estagiários." O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vere
adores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senho
res vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei Or
dinária n" 1107 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a redação da
Lei Municipal n® 1.763 de 05 de novembro de 2018 de Primavera do Leste e dá outras provi
dências. Lei que trata da concessão de auxílio a atletas amadores e profissionais do município.
O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do verea
dor Luis Costa. Discutiu a propositura da matéria, destacando a sua importância. Fez algu
mas citações contrarias em relação as nomeações na secretaria de esporte. Esclareceu o seu
posicionamento e opinião. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura da matéria,
destacando a sua importância. Fez algumas citações nominando os ex-coordenadores da se
cretaria de esporte, parabenizando-os pelos trabalhos de grandes resultados. Reiterou a impor
tância do projeto. A palavra do vereador Zacanaro. Discutiu a propositura da matéria, des
tacando a sua importância. Agradeceu o Executivo por ter atendido os seus anseios e reivindi
cações. A palavra do vereador Sérgio. Discutiu a propositura da matéria, destacando a sua
importância. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da matéria, desta
cando a sua importância. Enalteceu os pares pela iniciativa, complementando em parte a fala
do colega Luis Costa. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereado
res. Projeto Emenda à Lei Orgânica n° 25 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. As
sunto: "Altera o Artigo 58 da Lei Orgânica do município de Primavera do Leste/MT". O Pre-
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sidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luís
Costa. Pediu esclarecimento sobre alteração do projeto. A palavra do vereador Zancanaro,
Esclareceu as dúvidas do colega, citando o artigo e o inciso que trata a redação final. A pala
vra do vereador Manoel. Disse respeitar o posicionamento do colega. A palavra do verea
dor Luís Costa. Agradeceu os colegas pela compreensão posicionando-se abstenção aprova
ção do projeto. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em primeira vota
ção. O Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO com
quatorze votos favoráveis, uma abstenção (Luis Costa), nenhuma ausência e nenhum voto
contrario. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Se
gundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello , que
fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-
se.Usou a palavra o Vereador Tayllaii Barbieri Zanatta. (2:43) O vereador deu boa dia a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Agradeceu a secretaria Leninha da Assistência Social, por ter lhe encaminhado um Oficio e
por ter recebido na secretaria. Agradeceu o senhor Thiago Silva por ter encaminhar o Oficio
das demandas referente aos quebra-molas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vere
ador Adriano Carvalho. (2:44) Dirigiu-se ao colega Luis Carlos, questionando as críticas
que o fez contra o seu posicionamento, referente ao ex-servidor Alexandre. Represou o Presi
dente por apresentar os diplomas profissional da senhora Sibele. Relatou que ao fazer o con
curso da PRF não tinha nenhum diploma, pontuando não serem verdadeiros os diplomas apre
sentado pelo colega. Destacou o seu posicionamento referente as criticas. Citou a fala do cole
ga Elton e Manoel sobre as nomeações, proferindo o seu posicionamento com tal postura.
Reiterou que a sociedade não tolera tal nomeações de apadrinhamentos. Reiterou suas críticas
e questionamentos referente a postura do gestores. Frisou que a Prefeitura não é extensão da
casa do vereador Elton e nem quintal da casa do vereador Manoel Mazzutti. Ressaltou ter en
contrado o vereador Manoel nos bastidores da campanha e parabenizou-lhe por também abrir
mão do recebimento da verba indenizatória. Chamou o vereador Manoel de falso provo e sen
do moralista, não pega verba mas, que escorou a sua esposa na Prefeitura. Ou seja na prática
esta pegando os mesmos cinco mil. Reiterou seus questionamentos dirigindo-se aos colegas.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Eltoii Baraldi. (2:50) Represou as
críticas e posicionamento do colega que o antecedeu. O parlamentar esclareceu a formalidade
e postura do colega tendo o seu objetivo fazer politica para ser candidato a Deputado Estadu
al. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira,
(2:51) Defendeu a pessoa e o profissionalismo do trabalho da senhora Sibele. A vereadora dis
correu uma situação ocorrida em dois mil e dezoito dentro da odontologia. O qual precisou re
tornar ao cargo a senhora Sibele, mesmo contrariando a vontade do vereador Manoel. Esclare
ceu à formação da senhora Sibele, mediante a citação do colega. Disse respeitar o posiciona
mento do colega, represando suas criticas e questionamento referente aos cargos comissiona
dos. Defendeu a pessoa da servidora Danuza e pediu respeito do vereador quando assim for
fazer suas citações e questionamentos. Deixou registrado o seu posicionamento e postura com
os fatos discutidos. Expõe-se a disposição do vereador em questão de fiscalizar, más, que seja
realizadas com respeito. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Fer
reira de Queiroz. (2:55) Retornou a tribuna pontuando a postura dos colegas. Defendeu à
pessoa e o profissional da senhora Sibele. Disse que sempre estará do lado do certo. Proferiu
sua experiência quando foi coordenador da secretaria. Pontuou o seu ponto de vista e posicio-
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namento. Fez um convite ao colega para acompanhar as demandas do município. Parabenizou
o Padre Denes pela postura. Propôs fazer uma homenagem para o Padre. Agradeceu e despe
diu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (2:58) Ressaltou pontuando o
seu posicionamento mediante as nomeações, seja ela no seu profissional ou em demais insti
tuições. Disse ter o desprazer de ver, citando alguns exemplos, dirigindo-se ao colega Valde-
cir. Proferiu as diferenças das características de cada ocupante em cada cargo. Disse discordar
com o colega Manoel ao referir que o colega está fazendo política e campanha. Proferiu o pa
pel do vereador em respeito da sociedade. Lembrou à sociedade que a Prefeitura a partir do
dia quinze de março a quinze de maio estará acontecendo o mutirão fiscal para regularização
dos débitos dos IPTU. Relatou à propositura do projeto para a construção ou reconstrução do
Posto da Policia Federal Rodoviária, discorrendo-o. Almejou o apoio dos vereadores e do ve
reador Manoel na realização do projeto e demais demandas. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (3:03) agradeceu o senhor Thiago da
CMTU por sempre atender os parlamentares. Agradeceu a secretaria de Saúde e secretaria de
obras por atender suas indicações. Fez uma reflexão de conscientização as pessoas que jogam
os lixos nas ruas, sendo uma obrigação de todos em manter a cidade limpa. Proferiu a visita
na clínica da Mulher, conversando com a doutora Adriana. Informou a disponibilidade do Dil-
pós parto para todas as mulheres. Pediu a população conscientização e prevenção de todos.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (3:05) Proferiu
em defesa a situações na feira-livre, pontuando o seu questionamento. Defendeu a contratação
das ACS. Reiterou a situação da empresa Mr. e os valores pago para a empresa. Pontuou o seu
questionamento, citando o nome do jornalista Eli como desleal ao seu profissionalismo. Fez
algumas citações do significado de terem vergonha. Reiterou o seu questionamento e ponto de
vista mediante suas citações. Represou a postura da decisão do STF, adivindo pelo senhor Va-
quim. O vereador disse não ter dormido a noite após a decisão do STF. Disse que quando tiver
um protesto fara parte. Chamou o ex-Presidente Lula e seu partido PT de ladrão. Enfatizou ser
uma vergonha tal decisão. Criticou a citação do ex-Presidente ao falar dos evangélicos. Agra
deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva. (3:10) Res
saltou ser Bolsonarista, represando a citação a sua pessoa advinda pelo colega Adriano. Em
seu ponto de vista condena o ponto de vista que tiveram Ia atrás. Discorreu a gestão do Prefei
to Leonardo, dirigindo-se ao colega Luís Costa, que consultara cada palavra do vereador na
citação do jornalista Eli Leal. Fez uma previa defesa a pessoa do jornalista. Reiterou o respei
to para com todos colegas. Deixou em registro uma reflexão para todos. Proferiu sobre admi
nistração do Prefeito, pontuando o papel de cada vereador para ajudar administração fazer o
seu melhor. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto.
(3:15) Proferiu sua postura no seu período de quatro anos como vereador e tem testemunhas,
pontuando-as. Ressaltou que tiveram muito posicionamentos contrários entres os pares que se
fazem presente. E nunca se desrespeitaram. Ao apresentar os diplomas da sua formação foi
para demostrar que sua esposa nunca parou de estudar. Disse nunca esperar o vereador desres
peitar ele mesmo. O parlamentar discorreu o seu ponto de vista e posicionamento mediante a
postura do colega. Defendeu sua postura e posicionamento em relação a contratação da sua
esposa. Ressaltou que esperava o respeito advindo pelo vereador, assim como o mesmo é res
peitado quando vai ao gabinete da Presidência. Frisou sempre visitar o gabinete do parlamen
tar para saber se precisa de alguma coisa, tendo como testemunha sua assessora. Pediu respei
to do colega, assim, como respeitara o posicionamento de todos. Enfatizou que sua esposa as-
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sim, como a sua pessoa estuda muito, que não tem vergonha de estudar. Reiterou a formação
do colega quando prestou o concurso para PRF. Proferiu que o colega sempre terá o seu res
peito. Reiterou sua postura como parlamentar e representante do povo. Citou alguns exemplos
questionado pelo jornalista, referente a verba indenizatória. Reiterou sua conduta e postura
como parlamentar. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cazanelli
Júnior. (3;20) Reiterou complementando o apoio do Governo do Estado, em relação aos seto
res aos bares, restaurantes e setor de eventos, O parlamentar discorreu para a população os be
nefícios através desse apoio. Ressaltou que aquele que tiver interesse a linha de credito poderá
ser realizada pela internei no portal do desenvolve MT. Enfatizou os reajuste que estão tendo
para tal atendimentos. Proferiu sobre as cobranças dos Alvarás que alguns já receberam. In
formou para que os mesmos aguardem pôs, serão prorrogados. Frisou discorrendo que foi co
brado em relação à Comissão do projeto que foi aprovado por unanimidade. Esclareceu para a
população a formação da aprovação dos projetos nas Comissões. Agradeceu e despediu-se.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convi
dou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de
Deus, encerrada esta Sessão Ordinária, Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada
por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Manoel
Mazzutti Neto.

Secretária:

Presid
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